SAVIO SZENT DOMONKOS
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1842-ben Észak-Olaszországban, Rivában született. Apja kovács, édesanyja varrónő volt. Ötévesen tanult meg ministrálni. 

Tehetséges volt és szorgalmas. Hatévesen kezdett iskolába járni. Ebben az időben az volt a szokás, hogy a fiatalok csak tizenkét éves korukban járulhattak az első szentáldozáshoz. Domonkos azonban annyira vágyakozott Jézus után, hogy külön engedéllyel már 7 évesen elsőáldozó lehetett. Ezen a napon tette négy fogadalmát, melyhez élete végéig hű maradt.

· Gyakran végzek szentgyónást, és mindig szentáldozáshoz járulok, amikor gyóntatóm megengedi.
· Megünneplem a parancsolt ünnepeket.

· Jézus és Mária lesznek a barátaim.

· Inkább meghalok, mint, hogy bűnt kövessek el. 
Az iskolában Domonkos a többiek példaképe volt, és gyakran segített nekik, hogy ne a rosszat, hanem a jót tegyék.

1854. október harmadikán találkozott először Don Boscóval. A nagy tanító már sokat hallott Domonkos jóságáról és ügyességéről, maga is meg akart győződni arról, hogy igazak-e ezek a hírek. Hamar megértették egymást. Domonkos kijelentette, hogy szívesen követi Don Boscót Torinóba, az általa alapított Oratóriumba.
 Domonkos új környezetében is szorgalmas és segítőkész diák és apostol maradt. Mindig készen állt, ha valakinek segítségre volt szüksége. Sok új fiatalt vezetett az Oratóriumba. Amikor kitört a kolerajárvány a betegápolók közül sem hiányzott.

 Társai nagyon szerették őt, együtt pedig nagyon szerették a Szűzanyát s maguk között megalapították a Szeplőtlen Szűz Társulatát.

Don Bosco egyszer névnapján meg akarta örvendeztetni a fiúkat és így szólt:"Mindenki írja fel kívánságát egy papírszeletre!" Domonkos csak e pár szót írta: "Óhajtom, mentse meg lelkem, neveljen szentté!" Don Bosco komolyan vette kérését, magához hívatta és így szólt: "Figyelj csak! Légy vidám, teljesítsd híven kötelességeidet a tanulásban és a jámborságban, tégy jót másokkal! Így az életszentség útján fogsz járni!"
Egészsége azonban gyönge lábakon állt. Egy idő után elkezdett gyengülni, egyre többet betegeskedett, így haza kellett menni a családi házba. Don Boscotól e szavakkal köszönt el: "Viszontlátásra a Mennyországban!" Csak pár napig szenvedett otthon. "Ó mily csodaszépeket látok!"- szavakkal, 1857. március 9-én, mosolyogva lehelte ki lelkét.
	Savio Szent Domonkos fiatalon halt meg, de 15 éves koráig annyi jót tett, mint más 100 év alatt sem. az Oltáriszentségben barátját, Jézust látta, nagyon szeretett az oltár körül lenni.
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SZENT TARZÍCIUSZ 

A 257. évben megjelent Valérián császár rendelete a keresztények ellen. Ismét megteltek a börtönök, a keresztényeknek újból a katakombák rejtekében kellett az Eukarisztiát ünnepelniük. 

A sötét folyosókon, rejtekekben a gyertya világossága nélkülözhetetlen volt. Akolitusok, vagyis gyertyavivő ministránsok szolgáltak az oltár körül, közéjük tartozott Tarzíciusz is. Sokan gyűltek össze a földalatti járatokban a kenyértörésre. 

Nem feledkeztek meg azonban a börtönben sínylődő testvérekről sem. A szentmise után szolgálatkész segítők vitték a Szent Testet a szenvedőknek. Augusztus 15-én Tarzíciuszra került a megtisztelő sor. Veszélyes volt a feladat, de egy gyermekre kevésbé fognak gyanakodni, gondolták a testvérek. 

Tarzíciusz boldogan vitte az Oltáriszentséget nyakába akasztva egy kis bőrzacskóban. Ám egyszerre csak kamasz társaság állította meg; játszótárs kellett volna nekik. A csapatból már csak egy játékos hiányzott. Tarzíciusz szabadkozása gyanús lett nekik. Vajon mit rejtegethet a keblén? Csak nem a keresztények titokzatos Kenyerét? Lássuk csak!... 

Rángatni kezdték, de Tarzíciusz mindennél erősebben szorította mellére a karjait, a Legszentebbet nem adhatja oda meggyalázásra. A csordaösztön itt is beigazolódott, a fiúk egyre durvábbak lettek. Előbb csak ököllel, később botokkal, majd kövekkel ütötték - hasztalanul, nem engedett. A túlerő végül is győzött, Tarzíciusz egyszerre csak élettelenül rogyott a földre. A kíváncsi gyilkosok azonban hiába kutatták át, az Eukarisztia eltűnt, Tarzíciusz akolitus élete árán is megvédte a Legszentebbet. 

A fiatal vértanút a Callistus katakombában temették el. Tarzíciusz minden ministráns védőszentje.
	Szent Tarzíciusz az élete árán is jó ministráns maradt. Védte az Oltáriszentséget, a benne jelen lévő Jézust.


